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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ     

 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΚΑΤ’ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΙΑΤΡΩΝ 

ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ  ΚΑΙ Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

 

 

Από τον Φεβρουάριο του 2013 καταγγέλλονται στην ΥΠΕΔΥΦΚΑ είτε από 

ασφαλισμένους, είτε από ιατρούς, είτε από φαρμακοποιούς η εξής αλληλουχία 

γεγονότων. Κλοπή από Νοσοκομείο βιβλιαρίου νοσηλευόμενου ασφαλισμένου, 

επίσκεψη σε ιατρό με το κλεμμένο βιβλιάριο από άτομο μεγαλόσωμο ασπρομάλλη 

για εγγραφή συγκεκριμένων ακριβών φαρμάκων (EXELON, PRADAXA, INEGY, 

GEODON, ARICEPT κ.α.) με δικαιολογία έκτακτης ανάγκης παροχής φαρμάκων σε 

κατάκοιτους υπερήλικες γονείς, με αίτημα ακόλουθης κατοίκον επίσκεψης του ιατρού 

την επόμενη ημέρα (οι παρεχόμενες διευθύνσεις και τηλέφωνα προς τον ιατρό είναι 

ανύπαρκτα). Επίσκεψη σε φαρμακεία του ίδιου ατόμου για εκτέλεση των εν λόγω 

συνταγών, αφού έχει προηγηθεί επίσκεψη σε άλλο φαρμακείο και κλοπή ταινιών 

γνησιότητας των συγκεκριμένων φαρμάκων (το συγκεκριμένο άτομο, εκεί 

ισχυρίζεται ότι είναι ιατρός και θέλει να διαβάσει τις οδηγίες χρήσεως του φαρμάκου 

αφαιρώντας στο τέλος με επιτήδειο τρόπο την ταινία γνησιότητας). Επιστροφή 

χρηματικών ποσών από τα φαρμακεία που εκτελούνται οι συνταγές με χρέωση τους 

στον ΕΟΠΥΥ (το εν λόγω άτομο ισχυρίζεται ότι είχε αγοράσει τα φάρμακα από το 

φαρμακείο και επιστρέφει τις ταινίες με τις αντίστοιχες συνταγές, για να του δοθεί το 

υπόλοιπο ποσό από αυτό της συμμετοχής του στην αγορά φαρμάκων). 

Επειδή παρόλες τις προσπάθειές μας να σταματήσουμε την δράση του ατόμου 

αυτού, ακόμα και με την συνδρομή της αστυνομίας, μέχρι και σήμερα διαπιστώνουμε 



ότι παραμένει ασύλληπτος και εξακολουθεί να συνταγογραφεί φάρμακα 

επιβαρύνοντας τον ΕΟΠΥΥ, κάνουμε έκκληση σε ιατρούς και φαρμακοποιούς όπως 

πριν συνταγογραφήσουν ή εκτελέσουν συνταγή αντίστοιχα, να έχουν αποκλείσει το 

ενδεχόμενο της εξαπάτησής τους από άτομο με τέτοιου είδους δράση, τηρώντας και 

τις ισχύουσες διατάξεις ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης ως έχουν υποχρέωση. 
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